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ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ ПІДПРИЄМСТВА 

 
Анотація. Розглянуто роль, сутність та методи фінансового аналізу підприємства, за допомогою якого 

забезпечується ефективний розвиток виробництва й отримання максимального прибутку. 
 

Аннотация. Рассмотрены роль, сущность и методы финансового анализа предприятия, с помощью 
которого обеспечивается эффективное развитие производства и получение максимальной прибыли. 

 

Annotation. The article examines the role, essence and methods of company’s financial analysis, by which the 
effective development of production and maximizing profit is provided. 
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Однією з найважливіших умов успішного управління фінансами підприємства є аналіз його фінансового 
стану. Він характеризується сукупністю показників, які відображають процес формування та використання його 
фінансових коштів і, по суті, відображає кінцеві результати його діяльності. Аналіз фінансового стану підприємства 
дозволяє вивчити стан капіталу в процесі його кругообігу, виявити здатність підприємства до сталого функціонування 
і розвитку в мінливих умовах зовнішнього і внутрішнього середовищ [1, c. 2]. 

Дослідженням проблеми формування та обліку фінансових результатів займалися Бутинець Ф. Ф., 
Берднікова Т. М., Дем’яненко М. Я., Кірейцев Г. Г., Шатковська Л. С., Соколов Я. В., Снопко В. В., Моссаковський В. 
Б., Лінник В. Г. та інші вчені. Результати їх робіт мають суттєве значення, однак спостерігається значна 
недостатність напрацювань, що зумовлює неможливість подальшої роботи з питань управління фінансовою 
результативністю. 

Вивчення та аналіз доробок різних авторів показує, що на Україні ще не розроблено єдиної методики 
проведення аналізу фінансових результатів на підприємстві. Незгода в тлумаченні окремих показників та у 
визначенні граничних величин у різних авторів не дає можливості однозначно застосувати одну методику 
дослідження. Наявність нової методики дала б можливість співставляти результати аналізу, проведеного на різних 
підприємствах різними виконавцями. 

Методи розрахунку показників балансової ліквідності, платоспроможності та фінансової стабільності в 
методиках слід викладати більш детально та спрощено. Це дасть змогу в подальшому розробити спеціалізовану 
програму для використання комп’ютерної техніки в аналізі фінансових результатів.      

Для того щоб вижити в ринкових умовах і не допустити банкрутства підприємства, необхідно добре знати, як 
управляти фінансами, якою повинна бути структура капіталу за складом і джерелами утворення, яку частку повинні 
займати власні кошти, а яку залучені. Необхідно знати і такі поняття ринкової економіки, як ділова активність, 

ліквідність, платоспроможність, кредитоспроможність підприємства, поріг рентабельності, запас фінансової стійкості, 
ступінь ризику, ефект фінансового важеля та ін., а також методику їх аналізу [2, c. 53]. 

Головна мета фінансового аналізу – своєчасно виявляти і попереджувати недоліки у фінансовій діяльності і 
знаходити резерви покращення фінансового стану підприємства і його платоспроможності. 

При цьому необхідно вирішувати такі завдання: 
1. На основі вивчення причин взаємозв’язку між різними показниками виробничої, фінансової і комерційної 

діяльності дати оцінку виконання плану з надходження фінансових ресурсів і їх використання з позиції покращення 

фінансового стану підприємства. 
2. Прогнозування можливих фінансових результатів, економічної рентабельності, виходячи із реальних умов 

господарської діяльності і наявності власних і залучених ресурсів, розробка моделей фінансового стану при різних 
варіантах використання ресурсів. 

3. Розробка конкретних заходів, направлених на більш ефективне використання фінансових ресурсів і 
укріплення фінансового стану підприємства [3, c. 38]. 

Таким чином, підводячи підсумок дослідження, можна зробити висновок, що фінансовий стан підприємства 
залежить від результатів його виробничої, комерційної і фінансової діяльності. Якщо виробничий і фінансовий плани 
успішно виконуються, то це позитивно впливає на фінансовий стан підприємства. І навпаки, у результаті 
недовиконання плану з виробництва і реалізації продукції відбувається підвищення її собівартості, зменшення 
виручки і суми прибутку і, як наслідок, погіршення фінансового стану підприємства і його платоспроможності. 

Аналіз фінансових результатів можливо поліпшити за умови запровадження інтегрованої системи 
управлінського обліку, який має в своєму розпорядженні потужний методологічний інструментарій. 
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